
ร้อยละของการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการระดับหน่วยงาน 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566

ตัวชี้วัดที่ 2.4

กองแผนงาน กรมอนามัย

ประชุมเชิงปฏบิัตกิารเรือ่งการถ่ายทอดและชี้แจงเกณฑ์การประเมินผลตวัชี้วัดตามค ารบัรอง
การปฏิบัติราชการของหน่วยงานในสังกัดกรมอนามัย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566

4 พฤศจิกายน 2565



หน่วยงาน
สายสนับสนุน

ส่วนกลาง
(วิชาการ)

ผลผลิตส าคัญ ของแผน
ปฏิบัติการกรมอนามัย

*Cluster 1-6 คัดเลือก จ านวน 16 ตัว 

การบรรลุ
เป้าหมายกิจกรรม 

ตามแผนปฏิบัติการ
หน่วยงาน

การบรรลุเป้าหมาย

ส่วนภูมิภาค

ผลผลิตส าคัญ ของแผน
ปฏิบัติการกรมอนามัย

เลือก 3-5 ตัวต่อหน่วยงาน
*เป็นผลผลิตส าคัญที่ให้ ศอ. ขับเคลื่อน

ร้อยละของ
ผลผลิตส าคญั
บรรลุเป้าหมาย
ตามแผนปฏิบัติ

การกรม

วัดการบรรลุ
เป้าหมาย
กิจกรรม

ตามแผนปฏิบัติการ
ของหน่วยงาน*รวม ศอช. ศทป.

เกณฑ์การประเมิน

วัดการบรรลเุป้าหมายกิจกรรม
ตามแผนปฏิบัติการของหน่วยงาน

หน่วยงาน
ระดับ 1-3 ระดับ 4-5 

ระดับ 1-5 

2

กรอบการประเมินการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการระดับหน่วยงาน 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566



3

หน่วยงานวิชาการและหน่วยงานส่วนภูมิภาค

เกณฑ์การประเมิน : รอบที่ 1 : 5 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 – กุมภาพันธ์ 2566) 

เกณฑ์การให้คะแนน คะแนนระดับ แนวทางการประเมิน/หลักฐาน

1-3
ร้ อ ยล ะ ก า รด า เ นิ น ง านต าม
แผนปฏิบัติการที่บรรลุเป้าหมาย
กิจกรรมตามรอบการประเมิน

รายงานผลการด า เนินงานตาม
เป้าหมายกิจกรรมจากระบบ DOC4.0 
โดยตัดข้อมูล ณ วันที่ 25 ก.พ. 66

3

คะแนน 1 2 3
ร้อยละ < 70 71-79 80-100

4-5
การบรรลุ เป้ าหมายตั วชี้ วั ด
ผลผลิตส าคัญในแต่ละตัวจะ 
ต้อง >ร้อยละ 70 ของเป้าหมาย
ที่ก าหนดในแต่ละตัวชี้วัดตาม
รอบการประเมิน

2
รายงานผลการด าเนินงานผลผลิต
ส าคัญตามแผนปฏิบัติการ กรม
อนามัย พ.ศ. 2566 โดยตัดข้อมูล 
ณ วันที่ 25 ก.พ. 66

คะแนน 1 1.5 2
ร้อยละ < 50 51-69 > 70



หน่วยงานวิชาการและหน่วยงานส่วนภูมิภาค

เกณฑ์การประเมิน : รอบที่ 1 : 5 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 – กุมภาพันธ์ 2566) 

ตัวอย่าง การคิดคะแนนระดับที่ 4 -5
ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละ การประเมิน

ผล
1 50 แห่ง 25 แห่ง 50 ไม่ผ่าน
2 20 แห่ง 15 แห่ง 75 ผ่าน
3 1,500 แห่ง 1200 แห่ง 80 ผ่าน
4 5,000 คน 3.,500 คน 70 ผ่าน

คิดเป็นร้อยละ 75

ร้อยละการบรรลุเป้าหมายผลผลิตส าคญัฯ = จ านวนตัวช้ีวัดท่ีผ่าน x 100
จ านวนตัวช้ีวัดทัง้หมด

75%  =  2 คะแนน



หน่วยงานสนับสนุน

เกณฑ์การประเมิน : รอบที่ 1 : 5 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 – กุมภาพันธ์ 2566) 

เกณฑ์การให้คะแนน คะแนนระดับ แนวทางการประเมิน/หลักฐาน

1-5
ร้ อ ยล ะ ก า รด า เ นิ น ง านต าม
แผนปฏิบัติการที่บรรลุเป้าหมาย
กิจกรรมตามรอบการประเมิน

รายงานผลการด า เนินงานตาม
เป้าหมายกิจกรรมจากระบบ DOC4.0 
โดยตัดข้อมูล ณ วันที่ 25 ก.พ. 2566

5

คะแนน 1 2 3 4 5
ร้อยละ < 65 66 - 69 70 - 75 76 – 79 80-100
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หน่วยงานวิชาการและหน่วยงานส่วนภูมิภาค

เกณฑ์การประเมิน : รอบที่ 2 : 5 เดือนหลัง (มีนาคม – กรกฎาคม 2566) 

เกณฑ์การให้คะแนน คะแนนระดับ แนวทางการประเมิน/หลักฐาน

1-3
ร้ อ ยล ะ ก า รด า เ นิ น ง านต าม
แผนปฏิบัติการที่บรรลุเป้าหมาย
กิจกรรมตามรอบการประเมิน

รายงานผลการด า เนินงานตาม
เป้าหมายกิจกรรมจากระบบ DOC4.0 
โดยตัดข้อมูล ณ วันที่ 31 ก.ค. 2566

3

คะแนน 1 2 3
ร้อยละ < 70 71-79 80-100

4-5
การบรรลุ เป้ าหมายตั วชี้ วั ด
ผลผลิตส าคัญในแต่ละตัวจะ 
ต้อง >ร้อยละ 70 ของเป้าหมาย
ที่ก าหนดในแต่ละตัวชี้วัดตาม
รอบการประเมิน

2
รายงานผลการด าเนินงานผลผลิต
ส าคัญตามแผนปฏิบัติการ กรม
อนามัย พ.ศ. 2566 โดยตัดข้อมูล 
ณ วันที่ 31 ก.ค. 2566

คะแนน 1 1.5 2
ร้อยละ < 50 51-69 > 70



หน่วยงานวิชาการและหน่วยงานส่วนภูมิภาค
ตัวอย่าง

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละ การประเมิน
ผล

1 50 แห่ง 25 แห่ง 50 ไม่ผ่าน
2 20 แห่ง 15 แห่ง 75 ผ่าน
3 1,500 แห่ง 1200 แห่ง 80 ผ่าน
4 5,000 คน 3.,500 คน 70 ผ่าน

คิดเป็นร้อยละ 75

ร้อยละการบรรลุเป้าหมายผลผลิตส าคญัฯ = จ านวนตัวช้ีวัดท่ีผ่าน x 100
จ านวนตัวชี้วัดทัง้หมด

75%  =  2 คะแนน

เกณฑ์การประเมิน : รอบที่ 2 : 5 เดือนหลัง (มีนาคม – กรกฎาคม 2566) 



หน่วยงานสนับสนุน

เกณฑ์การให้คะแนน คะแนนระดับ แนวทางการประเมิน/หลักฐาน

1-5
ร้ อ ยล ะ ก า รด า เ นิ น ง านต าม
แผนปฏิบัติการที่บรรลุเป้าหมาย
กิจกรรมตามรอบการประเมิน

รายงานผลการด า เนินงานตาม
เป้าหมายกิจกรรมจากระบบ DOC4.0 
โดยตัดข้อมูล ณ วันที่ 31 ก.ค. 2566

5

คะแนน 1 2 3 4 5
ร้อยละ < 65 66 - 69 70 - 75 76 – 79 80-100

เกณฑ์การประเมิน : รอบที่ 2 : 5 เดือนหลัง (มีนาคม – กรกฎาคม 2566) 



ขอความร่วมมือ
1. ลงข้อมูลแผนปฏิบัติการ และผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการในระบบ DOC ตามระยะเวลาที่ก าหนด

2. โครงการที่มีวงเงินงบประมาณตัง้แต่ 500,000 บาท ขึ้นไป ต้องจัดท าแผนบริหารความเส่ียง

3. กรณีมีการปรับแผน ขอให้ท าการอนุมัติปรับแผนตามแนวทางที่ กผ. ก าหนดและด าเนินการแก้ไข
ในระบบ DOC ตามกรอบระยะเวลาที่ก าหนด  (28 -30 ของทุกเดือน)

Template และ ค่าเป้าหมายผลผลิตส าคัญ
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THANK YOU



ค่าเป้าหมายผลผลิตสำคัญในตัวชีว้ัด 2.4 ร้อยละการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการระดับหน่วยงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

หน่วยงานส่วนภูมิภาค (ข้อมูล ณ วันที่ 2 พฤศจิกายน 2565) 
 
รอบที่ 1 : 5 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - กุมภาพันธ์ 2566) 
ตัวชี้วัด PA 

 
ค่าเป้าหมาย 
5 เดือนแรก 

การถ่ายทอดค่าเป้าหมาย 5 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - กุมภาพันธ์ 2566) 
ศอ.1 ศอ.2 ศอ.3 ศอ.4 ศอ.5 ศอ.6 ศอ.7 ศอ.8 ศอ.9 ศอ.10 ศอ.11 ศอ.12 สสม. 

กลุ่มสตรีและเด็กปฐมวัย 
1. จำนวนตำบลต้นแบบ
มหัศจรรย์ 1,000 วัน Plus 
สู่ 2,500 วัน อำเภอละ 3 
ตำบล 
(สำนักส่งเสริมสขุภาพ) 

จำนวนตำบลที่มี
ความพร้อมในการ
ประเมินรับรองฯ 

2,634 ตำบล  
+ 3 เขต 

(อำเภอละ  
3 ตำบล) 

 

309 
ตำบล 

141 
ตำบล 

162 
ตำบล 

210 
ตำบล 

186 
ตำบล 

207 
ตำบล 

231 
ตำบล 

261 
ตำบล 

264 
ตำบล 

210 
ตำบล 

222 
ตำบล 

231 
ตำบล 

3 เขต 

2. จำนวนผู้อำนวยการเล่น 
(Play worker) ระดับ
ครอบครัว (260/คน/
ครอบครัว) 
(กองกิจกรรมทางกายเพื่อ
สุขภาพ) 

จำนวนครู ก ท่ี
ผ่านการพัฒนา

ศักยภาพ
ผู้อำนวยการเล่น
(Play worker) 
ระดับครอบครัว 

39 คน 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 



ตัวชี้วัด PA 
 

ค่าเป้าหมาย 
5 เดือนแรก 

การถ่ายทอดค่าเป้าหมาย 5 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - กุมภาพันธ์ 2566) 
ศอ.1 ศอ.2 ศอ.3 ศอ.4 ศอ.5 ศอ.6 ศอ.7 ศอ.8 ศอ.9 ศอ.10 ศอ.11 ศอ.12 สสม. 

3. จำนวนสถานพัฒนาเด็ก
ปฐมวัยผ่านมาตรฐานสถาน
พัฒนาเดก็ปฐมวัยแห่งชาติ
ด้านสุขภาพ (4D) 
(สถาบันพัฒนาอนามัยเด็ก
แห่งชาติ) 
 

จำนวน สพด. ท่ี
เข้าร่วมการ
ประเมิน 
130 แห่ง 

10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 

กลุ่มวัยเรียนวัยรุ่น 
4. จำนวนโรงเรียนรอบรู้
ด้านสุขภาพ (Health 
Literate School: HLS) 
(สำนักส่งเสริมสขุภาพ) 

2,000 แห่ง 215 105 90 115 140 135 200 215 255 200 140 160 30 

5. จำนวนนักเรียนนักศึกษา 
ลงทะเบียนก้าวท้าใจ 
(กองกิจกรรมทางกายเพื่อ
สุขภาพ) 

500,000 คน 50,000 25,000 25,000 30,000 35,000 35,000 50,000 50,000 55,000 50,000 35,000 40,000 20,000 

6. จำนวนโรงพยาบาลสังกัด 
สำนักงานปลัดกระทรวง 
สาธารณส ุขผ่านเกณฑ ์
มาตรฐานบริการสขุภาพที ่
เป็นมิตรสำหรับวัยรุ่นและ 
เยาวชน ฉบับ พ.ศ. 2563  

293 แห่ง 31 แห่ง 14 แห่ง 16 แห่ง 22 แห่ง 21 แห่ง 22 แห่ง 23 แห่ง 26 แห่ง 27 แห่ง 22 แห่ง 25 แห่ง 24 แห่ง 20 แห่ง 



ตัวชี้วัด PA 
 

ค่าเป้าหมาย 
5 เดือนแรก 

การถ่ายทอดค่าเป้าหมาย 5 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - กุมภาพันธ์ 2566) 
ศอ.1 ศอ.2 ศอ.3 ศอ.4 ศอ.5 ศอ.6 ศอ.7 ศอ.8 ศอ.9 ศอ.10 ศอ.11 ศอ.12 สสม. 

(เป้าหมายสะสม) 
(หมายเหตุ เป้าหมายสสม. คือ 
โรงพยาบาล สังกัดสำนักการแพทย์ 
กรุงเทพมหานคร และศูนย์บริการ
สาธารณสุข สังกัดสำนักอนามัย 
กรุงเทพมหานคร) 
(สำนักอนามัยการเจริญพันธ์ุ) 
 
 
กลุ่มวัยทำงาน 
7. จำนวนผู้ลงทะเบียนก้าว
ท้าใจ (กองกิจกรรมทางกาย
เพื่อสขุภาพ) 

5,500,000 บัญช ี 488,313  294,027  243,900  448,862  443,060     515,150  417,485    458,687    558,216    381,161  372,488   414,279   464,372  

8. จำนวนของประชากรอายุ 
25-59 ปี ท่ีมีการเตรียมการ 
เพื่อยามสูงอายุดา้นสขุภาพ 
(สำนักทันตสาธารณสขุ) 

33,383 คน  2,347   1,604   1,483   2,807   3,268   3,306   3,308   3,584   3,158   2,309   3,868   2,199   142  

9. จำนวนโรงอาหารท่ีผ่าน
เกณฑ์รับรองโรงอาหาร
ปลอดภัยใส่ใจสุขจำนวนโรง
อาหารท่ีผ่านเกณฑ์รับรอง
โรงอาหารปลอดภยัใสใ่จ
สุขภาพ  

162 แห่ง 16  10   10   16  16  16   8  14    8    10   14  14  10 



ตัวชี้วัด PA 
 

ค่าเป้าหมาย 
5 เดือนแรก 

การถ่ายทอดค่าเป้าหมาย 5 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - กุมภาพันธ์ 2566) 
ศอ.1 ศอ.2 ศอ.3 ศอ.4 ศอ.5 ศอ.6 ศอ.7 ศอ.8 ศอ.9 ศอ.10 ศอ.11 ศอ.12 สสม. 

(Healthy Canteen)  
(สำนักโภชนาการ) 
กลุ่มผู้สูงอายุ 
10. จำนวนผู้สูงอายไุด้รับ
บริการทันตสุขภาพตาม
จำเป็น  
(สำนักทันตสาธารณสขุ) 

360,000 คน 48,280 
 

21,654 
 

26,775 
 

21,300 
 

36,397 
 

26,674 
 

30,220 
 

36,938 
 

50,520 
 

20,800 
 

21,172 
 

19,270 
 

- 

11. จำนวนพื้นที่ดำเนินการ
พัฒนาชุมชนที่เป็นมิตรกับ
ผู้สูงอาย ุ
(สำนักอนามัยผู้สูงอายุ) 
 

20 แห่ง 2 
 

1 1 2 2 2 1 2 1 2 2 2 - 

กลุ่มอนามัยส่ิงแวดล้อม 
12. จำนวนระบบประปา
หมู่บ้านใน อปท. เป้าหมาย 
ได้รับรองมาตรฐานคุณภาพ
น้ำประปาหมู่บ้าน (ตามเกณฑ์
มาตรฐานคุณภาพน้ำประปา
ดื่มได้ กรมอนามัย พ.ศ. 
2563) 
(สำนักสุขาภิบาลอาหารและ
น้ำ) 

135 แห่ง  
 

14 
 
 

9 
 

9 
 

14 
 
 
  

14 
 
 
 

13 
 

7 
 

13 
 

7 
 

9 
 

13 
 

13 
 

- 



ตัวชี้วัด PA 
 

ค่าเป้าหมาย 
5 เดือนแรก 

การถ่ายทอดค่าเป้าหมาย 5 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - กุมภาพันธ์ 2566) 
ศอ.1 ศอ.2 ศอ.3 ศอ.4 ศอ.5 ศอ.6 ศอ.7 ศอ.8 ศอ.9 ศอ.10 ศอ.11 ศอ.12 สสม. 

13. จำนวนจังหวัดพัฒนา
และยกระดับสถานบริการท่ี
พักอาศัยชั่วคราวให้ได้ตาม
มาตรฐานฯ 
(สำนักอนามัยสิ่งแวดล้อม) 

77 แห่ง  
 

8  5  5  8  8 8  
 

4  
 

7  4  
 

5  
 

7 
 

7  
 

1  
 

14. จำนวนพื้นที่เขตเมือง 
(เทศบาลนคร/เทศบาล
เมือง)   
และเขตเศรษฐกิจพเิศษ
ขับเคลื่อนเป็นเมืองสขุภาพด ี
(กองประเมินผลกระทบต่อ
สุขภาพ) 

จำนวน อปท. 
ทีเ่ข้าร่วมการ
ขับเคลื่อนเมือง

สุขภาพด ี
36 แห่ง 

 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3  

15. จำนวนโรงพยาบาลที่
พัฒนาอนามัยสิ่งแวดลอ้มได้
ตามเกณฑ์ GREEN & 
CLEAN Hospital 
Challenge (ระดับ
มาตรฐานขึ้นไป) 
(สำนักอนามัยสิ่งแวดล้อม) 

54 แห่ง 
 

6 3 3  4 4 4 5 5  5 4 5  5 1  

กลุ่มส่งเสริมความรอบรู้และส่ือสารสุขภาพ 
16. จำนวนหน่วยบริการ
ด้านสุขภาพรอบรู้ด้าน

895 แห่ง 45 67 45 89 45 67 134 134 67 45 67 45 45 



ตัวชี้วัด PA 
 

ค่าเป้าหมาย 
5 เดือนแรก 

การถ่ายทอดค่าเป้าหมาย 5 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - กุมภาพันธ์ 2566) 
ศอ.1 ศอ.2 ศอ.3 ศอ.4 ศอ.5 ศอ.6 ศอ.7 ศอ.8 ศอ.9 ศอ.10 ศอ.11 ศอ.12 สสม. 

สุขภาพ (HLO) ท่ีจัดบริการ
ส่งเสริมความรอบรู้ด้าน
สุขภาพในชุมชน 
(กองส่งเสริมความรอบรู้และ 
สื่อสารสขุภาพ) 

 
รอบที่ 2 : 5 เดือนหลัง (มีนาคม - กรกฎาคม 2566) 
ตัวชี้วัด PA 

 
ค่าเป้าหมาย 
5 เดือนหลัง 

การถ่ายทอดค่าเป้าหมาย รอบท่ี 2 : 5 เดือนหลัง (มีนาคม - กรกฎาคม 2566) 
ศอ.1 ศอ.2 ศอ.3 ศอ.4 ศอ.5 ศอ.6 ศอ.7 ศอ.8 ศอ.9 ศอ.10 ศอ.11 ศอ.12 สสม. 

กลุ่มสตรีและเด็กปฐมวัย 
1. จำนวนตำบลต้นแบบ
มหัศจรรย์ 1,000 วัน Plus 
สู่ 2,500 วัน อำเภอละ 3 
ตำบล 
(สำนักส่งเสริมสขุภาพ) 

2,634 ตำบล 
(อำเภอละ 
3 ตำบล) 

309 
ตำบล 

141 
ตำบล 

162 
ตำบล 

210 
ตำบล 

186 
ตำบล 

207 
ตำบล 

231 
ตำบล 

261 
ตำบล 

264 
ตำบล 

210 
ตำบล 

222 
ตำบล 

231 
ตำบล 

3 เขต 

2. จำนวนผู้อำนวยการเล่น 
(Play worker) ระดับ
ครอบครัว (260/คน/
ครอบครัว) 
(กองกิจกรรมทางการเพื่อ
สุขภาพ) 

260 
ครอบครัว 

20  20  20  20  20 20  20  20  20  20  20  20  20  



ตัวชี้วัด PA 
 

ค่าเป้าหมาย 
5 เดือนหลัง 

การถ่ายทอดค่าเป้าหมาย รอบท่ี 2 : 5 เดือนหลัง (มีนาคม - กรกฎาคม 2566) 
ศอ.1 ศอ.2 ศอ.3 ศอ.4 ศอ.5 ศอ.6 ศอ.7 ศอ.8 ศอ.9 ศอ.10 ศอ.11 ศอ.12 สสม. 

3. จำนวนสถานพัฒนาเด็ก
ปฐมวัยผ่านมาตรฐานสถาน
พัฒนาเดก็ปฐมวัยแห่งชาติ
ด้านสุขภาพ (4D) 
(สถาบันพัฒนาอนามัยเด็ก
แห่งชาติ) 

130 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 10 แห่ง 

กลุ่มวัยเรียนวัยรุ่น 
4. จำนวนโรงเรียนรอบรู้
ด้านสุขภาพ (Health 
Literate School: HLS) 
(สำนักส่งเสริมสขุภาพ) 

4,000 แห่ง 
(นับสะสม) 

430 
(นับสะสม) 

210 
(นับสะสม) 

180 
(นับสะสม) 

 

230 
(นับสะสม) 

280 
(นับ

สะสม) 

270 
(นับ

สะสม) 

400 
(นับสะสม) 

430 
(นับสะสม) 

510 
(นับสะสม) 

400 
(นับสะสม) 

280 
(นับ

สะสม) 

320 
(นับสะสม) 

60 
(นับสะสม) 

5. จำนวนนักเรียนนักศึกษา 
ลงทะเบียนก้าวท้าใจ 
(กองกิจกรรมทางกายเพื่อ
สุขภาพ) 

1,000,000 
คน 

(นับสะสม) 

100,000 
(นับสะสม) 

50,000 
(นับสะสม) 

 

50,000
(นับสะสม) 

60,000 
(นับสะสม) 

70,000 
(นับ

สะสม) 

70,000 
(นับ

สะสม) 

100,000 
(นับสะสม) 

100,000
(นับสะสม) 

 

110,000 
(นับสะสม) 

100,000 
(นับสะสม) 

70,000 
(นับ

สะสม) 
 

80,000
(นับสะสม) 

40,000 
(นับสะสม) 

6. จำนวนโรงพยาบาลสังกัด 
สำนักงานปลัดกระทรวง 
สาธารณส ุขผ่านเกณฑ ์
มาตรฐานบริการสขุภาพที ่
เป็นมิตรสำหรับวัยรุ่นและ 
เยาวชน ฉบับ พ.ศ. 2563  
(เป้าหมายสะสม) 

345 แห่ง 
(นับสะสม) 

36  
(นับสะสม) 

17  
(นับสะสม) 

19  
(นับสะสม) 

25  
(นับสะสม) 

24  
(นับ

สะสม) 

26  
(นับ

สะสม) 

27 
(นับสะสม) 

31  
(นับสะสม) 

32  
(นับสะสม) 

 

25  
(นับสะสม) 

29  
(นับ

สะสม) 

28  
(นับสะสม) 

26  
(นับสะสม) 



ตัวชี้วัด PA 
 

ค่าเป้าหมาย 
5 เดือนหลัง 

การถ่ายทอดค่าเป้าหมาย รอบท่ี 2 : 5 เดือนหลัง (มีนาคม - กรกฎาคม 2566) 
ศอ.1 ศอ.2 ศอ.3 ศอ.4 ศอ.5 ศอ.6 ศอ.7 ศอ.8 ศอ.9 ศอ.10 ศอ.11 ศอ.12 สสม. 

(หมายเหตุ เป้าหมายสสม. คือ 
โรงพยาบาล สังกัดสำนักการแพทย์ 
กรุงเทพมหานคร และศูนย์บริการ
สาธารณสุข สังกัดสำนักอนามัย 
กรุงเทพมหานคร) 
(สำนักอนามัยการเจริญพันธ์ุ) 
กลุ่มวัยทำงาน 
7. จำนวนผู้ลงทะเบียนก้าว
ท้าใจ (กองกิจกรรมทางกาย
เพื่อสขุภาพ) 

7,000,000 
บัญชี (นับ
สะสม) 

   621,490 

(นับสะสม)  
 

  374,216 

(นับสะสม)  
  310,418 

(นับสะสม)  
   571,277 

(นับสะสม)  
563,895 

(นับ
สะสม)  

655,645 

(นับ
สะสม)  

  531,345 

(นับสะสม)  
   583,783 

(นับสะสม)  
   710,457 

(นับสะสม)  
   485,114 

(นับสะสม)  
474,075 

(นับ
สะสม)  

 527,263 

(นับสะสม)  
 591,022 

(นับสะสม)  

8. จำนวนของประชากรอายุ 
25-59 ปี ท่ีมีการเตรียมการ 
เพื่อยามสูงอายุดา้นสขุภาพ 
(สำนักทันตสาธารณสขุ) 

100,840 คน 
(นับสะสม) 

7,194 
(นับสะสม) 

4,867 
(นับสะสม) 

4,474 
(นับสะสม) 

8,554 
(นับสะสม) 

9,848 
(นับ

สะสม) 

10,068 
(นับ

สะสม) 

9,890 
(นับสะสม) 

10,772 
(นับสะสม) 

9,521 
(นับสะสม) 

6,986 
(นับสะสม) 

11,477 
(นับ

สะสม) 

6,758 
(นับสะสม) 

431 
(นับสะสม) 

9. จำนวนโรงอาหารท่ีผ่าน
เกณฑ์รับรองโรงอาหาร
ปลอดภัยใส่ใจสุขภาพ 
(Healthy Canteen)  
(สำนักโภชนาการ) 

217 แห่ง (นับ
สะสม) 

 22  
(นับสะสม) 

13  
(นับสะสม) 

 13  
(นับสะสม) 

  22  
(นับสะสม) 

22  
(นับ

สะสม) 

 22  
(นับ

สะสม) 

 10  
(นับสะสม) 

19 
(นับสะสม) 

10 
(นับสะสม) 

 13  
(นับสะสม) 

 19 
(นับ

สะสม)  

  19 
(นับสะสม)  

 13  
(นับสะสม) 

กลุ่มผู้สูงอายุ 
10. ผู้สูงอายไุด้รับบริการ
ทันตสุขภาพตามจำเป็น  
(สำนักทันตสาธารณสขุ) 

900,000 คน 
(นับสะสม) 

120,700 
(นับสะสม) 

54,134 
(นับสะสม) 

66,937 
(นับสะสม) 

53,250 
(นับสะสม) 

90,992 
(นับ

สะสม) 

66,684 
(นับ

สะสม) 

75,549 
(นับสะสม) 

92,345 
(นับสะสม) 

126,306 
(นับสะสม) 

51,999 
(นับสะสม) 

52,929 
(นับ

สะสม) 

48,175 
(นับสะสม) 

- 

 



ตัวชี้วัด PA 
 

ค่าเป้าหมาย 
5 เดือนหลัง 

การถ่ายทอดค่าเป้าหมาย รอบท่ี 2 : 5 เดือนหลัง (มีนาคม - กรกฎาคม 2566) 
ศอ.1 ศอ.2 ศอ.3 ศอ.4 ศอ.5 ศอ.6 ศอ.7 ศอ.8 ศอ.9 ศอ.10 ศอ.11 ศอ.12 สสม. 

11. จำนวนพื้นที่ดำเนินการ
พัฒนาชุมชนที่เป็นมิตรกับ
ผู้สูงอาย ุ
(สำนักอนามัยผู้สูงอายุ) 
 
 

77 ชุมชน/
เมือง 

(1ชุมชน/
จังหวัด) 

(นับสะสม) 

8 
(นับสะสม) 

5 
(นับสะสม) 

5 
(นับสะสม) 

8 
(นับสะสม) 

8 
(นับ

สะสม) 

8 
(นับ

สะสม) 

4 
(นับสะสม) 

7 
(นับสะสม) 

 

4 
(นับสะสม) 

5 
(นับสะสม) 

7 
(นับ

สะสม) 

7 
(นับสะสม) 

1 
(นับสะสม) 

กลุ่มอนามัยส่ิงแวดล้อม 
12. จำนวนระบบประปา
หมู่บ้านใน อปท. เป้าหมาย 
ได้รับรองมาตรฐานคุณภาพ
น้ำประปาหมู่บ้าน (ตามเกณฑ์
มาตรฐานคุณภาพน้ำประปา
ดื่มได้ กรมอนามัย พ.ศ. 
2563) 
(สำนักสุขาภิบาลอาหารและ
น้ำ) 

360 แห่ง 
(นับสะสม)  

38 
(นับสะสม) 

24  
(นับสะสม) 

24 
(นับสะสม) 

38 
(นับสะสม) 

38 
(นับ

สะสม) 

34 
(นับ

สะสม) 

19 
(นับสะสม) 

34 
(นับสะสม) 

19 
(นับสะสม) 

 

24 
(นับสะสม) 

34 
(นับ

สะสม) 

34 
(นับสะสม) 

 

13. จำนวนจังหวัดพัฒนา
และยกระดับสถานบริการท่ี
พักอาศัยชั่วคราวให้ได้ตาม
มาตรฐานฯ 
(สำนักอนามัยสิ่งแวดล้อม) 

137 แห่ง  
ร้อยละ 90  
(นับสะสม) 

14  
(นับสะสม) 

9  
(นับสะสม) 

9  
(นับสะสม) 

14  
(นับสะสม) 

 

14  
(นับ

สะสม) 

14  
(นับ
สะสม) 

 

7 
(นับสะสม) 

 14  
(นับสะสม) 

7 
(นับสะสม)  

9 
(นับสะสม) 

12  
(นับ

สะสม) 

12  
(นับสะสม) 

2  
(นับสะสม) 



ตัวชี้วัด PA 
 

ค่าเป้าหมาย 
5 เดือนหลัง 

การถ่ายทอดค่าเป้าหมาย รอบท่ี 2 : 5 เดือนหลัง (มีนาคม - กรกฎาคม 2566) 
ศอ.1 ศอ.2 ศอ.3 ศอ.4 ศอ.5 ศอ.6 ศอ.7 ศอ.8 ศอ.9 ศอ.10 ศอ.11 ศอ.12 สสม. 

14. จำนวนพื้นที่เขตเมือง 
(เทศบาลนคร/เทศบาล
เมือง) 
และเขตเศรษฐกิจพเิศษ
ขับเคลื่อนเป็นเมืองสขุภาพด ี
(กองประเมินผลกระทบต่อ
สุขภาพ) 

36 แห่ง 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3  

15. จำนวนโรงพยาบาลที่
พัฒนาอนามัยสิ่งแวดลอ้มได้
ตามเกณฑ์ GREEN & 
CLEAN Hospital 
Challenge (ระดับ
มาตรฐานขึ้นไป) 
(สำนักอนามัยสิ่งแวดล้อม) 

265 แห่ง 
(นับสะสม) 

29 
(นับสะสม) 

14  
(นับสะสม) 

16 
(นับสะสม)  

22  
(นับสะสม) 

19  
(นับ

สะสม) 

22  
(นับ

สะสม) 

22  
(นับสะสม) 

 

25  
(นับสะสม) 

25  
(นับสะสม) 

20  
(นับสะสม) 

24  
(นับ

สะสม) 

23 
(นับสะสม) 

4  
(นับสะสม) 

กลุ่มส่งเสริมความรอบรู้และส่ือสารสุขภาพ 
16. จำนวนหน่วยบริการ
ด้านสุขภาพรอบรู้ด้าน
สุขภาพ (HLO) ท่ีจัดบริการ
ส่งเสริมความรอบรู้ด้าน
สุขภาพในชุมชน 
(กองส่งเสริมความรอบรู้และ 
ส่ือสารสุขภาพ) 

2,000 
(นับสะสม) 

 

100 
(นับสะสม) 

 

150 
(นับสะสม) 

 

100 
(นับสะสม) 

200 
(นับสะสม) 

 

100 
(นับ

สะสม) 

150 
(นับ

สะสม) 

300 
(นับสะสม) 

300 
(นับสะสม) 

150 
(นับสะสม) 

100 
(นับสะสม) 

150 
(นับ

สะสม) 

100 
(นับสะสม) 

100 
(นับสะสม) 



 


	ppt ชี้แจงตัวชี้วัด 2.4
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